

# Молодежный центр в Репино



В поселке Репино народные гуляния проходили под знаком Года молодежи. Депутаты муниципального совета сумели привлечь к организации праздника участников Молодежного муниципального центра. Поэтому и праздник стал светлым, солнечным, ярким.

Конечно, главное это место. Если бы депутаты в течение нескольких лет не благоустраивали территорию исторического поля Риденгера и не создали бы на этом месте Муниципальный сад, вряд ли бы праздник получил такой размах.



Открытые пространства с набивными дорожками, прудом, новым фонтаном, спортивными площадками, игровыми комплексами, центральной сценой как нельзя лучше подходят для народных гуляний.

С этой сцены жителей поселка поздравляли первый заместитель главы районной администрации Николай Леонидович Бондаренко и руководители органов местного самоуправления Курортного района. Выступила директор музея-усадьбы И.Е.Репина «Пенаты» Татьяна Бородина. Она, в частности, сказала, что известный американский художник Анхель Орензанц во время празднования 165-летия Репина сообщил, что художественная общественность Америки широко отмечает этот юбилей серией культурных акций, среди которых концерты классической музыки.

Депутаты муниципального совета дарили подарки молодоженам и молодым родителям. Их только что родившимся младенцам достались крохотные велосипеды с навесами.

Весь день на концертной площадке выступали артисты, проходили конкурсы и викторины, на пляже «Чудный» был организован конкурс песчаных скульптур, проходило театрализованное шоу «Боди-арт».

Вечером в Муниципальном парке выступала группа «Русский размер», артисты Файер-шоу. Всем понравился праздничный фейерверк и театрализованное представление «Шоу-ангелов» со спецэффектами на зеркале пруда у инсталляции «Сердца влюбленных».